

На загальних виборах у листопаді 2020 року виборцям округу Кінг буде надано можливість підтримати Медичний центр Harborview Medical Center шляхом схвалення облігацій для залучення життєво важливих капіталовкладень на виконання капітальної модернізації.

У разі схвалення 20-річної облігації, в Harborview будуть проведені заходи з благоустрою в сфері охорони здоров'я та безпеки, зокрема підвищення ефективності надання медико-санітарної допомоги, оновлення і розширення сучасних стандартів інфекційного контролю, а також збільшення потенціалу для задоволення потреб в галузі психічного здоров'я.

Кошти, залучені за цією облігацією, будуть використані для проходження навчання, професійної підготовки і надання послуг в галузі психіатрії та психології в новій розширеній будівлі, де буде об'єднано повний спектр послуг з охорони психічного здоров'я в лікувальному середовищі. Ці інвестиції згодяться не лише незахищеним групам населення, а також допоможуть всім людям отримати належну допомогу до настання кризової ситуації, змінюючи життя при збереженні ресурсів.

В амбулаторних клініках з охорони психічного здоров'я Центру Harborview закінчилися місця, тому докази необхідності розширення послуг в галузі психічного здоров'я можна побачити всюди.

Рекомендації, що входять до пакету облігацій, розроблялися близько двох років, з урахуванням думки зацікавлених сторін, таких як медики, робітники, фахівці з психічного здоров'я, співробітники спільноти з питань житла та бездомних осіб, та ін., з метою розуміння та визначення необхідних капіталовкладень для Harborview і населення округу Кінг в цілому. Ця облігація замінить збір, термін якого вже закінчується, і для середньостатистичної сім'ї округу Кінг обійдеться додатково в 61 долар на рік, загальною вартістю 600 000 доларів. Клікніть тут, щоб побачити орієнтовну зміну річної ставки збору.

Основні пункти майбутніх заходів:

- Будівництво нової медичної вежі та ремонт існуючих приміщень, що дозволить розширити можливості лікарні для обслуговування більшої кількості пацієнтів у разі надзвичайної ситуації, стихійного лиха або пандемії і відповідати сучасним стандартам інфекційного контролю таконфіденційності;
- Розширення відділення невідкладної допомоги;
- Будівництво нової будівлі для надання послуг в галузі психічного здоров'я з метою задоволення зростаючого на них попиту; а також,
- Значна сейсмічна модернізація історичного кампусу Harborview для безпеки пацієнтів, співробітників та відвідувачів.